
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HR3200C

Seite 1/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:43:04 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HR3200C

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

2
286282-0

VIEĆKO DRŽIAKA NÁSTROJA
1 N/A

3
233940-9

KRÚŽOK PRUŽNÝ 19
1 N/A

4
450245-4

KRYT DRŽIAKA NÁSTROJA HR5211
1 N/A

5
257288-5

KRÚŽOK 21
1 N/A

6
216022-2

GUĽKA OCEĽOVÁ  7,0
2 N/A

7
345873-7

PODLOŽKA  HR3200C
1 N/A

8
234049-0

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ 22-3
1 N/A

18
922341-3

SKRUTKA M6x25
4 N/A

19
158533-0

KRYT VALCA HR3200
1 N/A

20
213656-2

O-KRÚŽOK 53 HM1200/HR5000
1 N/A

21
267810-0

PODLOŽKA 34
1 N/A

22
262138-1

KRÚŽOK URETANOVÝ 35
1 N/A

23
267810-0

PODLOŽKA 34
1 N/A

24
324840-5

DRŽIAK NÁSTROJA HR3200C
1 N/A

25
324849-7

ÚDERNÍK HR3200
1 N/A

26
213228-3

O-KRÚŽOK 15 HR3000C/HR3550C
1 N/A

27
213228-3

O-KRÚŽOK 15 HR3000C/HR3550C
1 N/A

28
213321-3

FLUORIDOVÝ KRÚŽOK 20 HR3000
1 N/A

29
424062-8

KRÚŽOK GUMENNÝ 13
1 N/A

30
324838-2

SLIDE PLATE
1 N/A

31
256266-2

PIN  6
4 N/A

32
331794-9

VALEC  25  HR3200C
1 N/A

33
450243-8

PÚZDRO VODIACE
1 N/A

34
331805-0

KRÚŹOK 29
1 N/A

35
267360-5

PODLOŽKA 40
1 N/A

36
234052-1

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ 42
1 N/A

37
450236-5

KRÚŽOK FIXAČNÝ
1 N/A

38
234050-5

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ 34
1 N/A

39
331795-7

PÚZDRO VODIACE 
1 N/A

40
213434-0

O-KRÚŽOK 26  5621RDWA
1 N/A

41
324858-6

ÚDERNÍK HR3200
1 N/A

42
213283-5

O KRÚŽOK  18
1 N/A

43
213283-5

O KRÚŽOK  18
1 N/A

44
256087-2

KOLÍK 7
1 N/A

45
324918-4

PIEST HR3210
1 N/A

46
213262-3

O-KRÚŽOK 18  4101R/4101RH
1 N/A

47
450235-7

OJNICA HR3200
1 N/A

48
227531-6

KOLESO OZUBENÉ  37
1 N/A

49
345867-2

OBJÍMKA ĽAVÁ
1 N/A

64
266041-8

SKRUTKA SAMOREZNÁ 5X25   HR2010
4 N/A

Seite 2/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:43:04 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HR3200C

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

65
922123-3

SKRUTKA IMBUS  M4x14  DCS230T
1 N/A

66
450261-6

CRANK HOUSING COVER
1 N/A

67
266192-7

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x14   HR4010C
2 N/A

68
318201-9

KRYT PREVODOVKY HR3541FC
1 N/A

69
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
1 N/A

70
450249-6

PREPINAČ HR3210C
1 N/A

71
233436-0

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ 3 HR4011C
2 N/A

72
450250-1

KOLÍK ARETAČNÝ
1 N/A

73
911128-8

SKRUTKA M4x16
5 N/A

74
450241-2

KRYT PREVODOVKY UMELÝ
1 N/A

75
213223-3

O-KRÚŽOK  16  9036
1 N/A

76
158437-6

KOLESO OZUBENÉ 33 KPL.
1 N/A

77
424064-4

TESNIACI KRÚŽOK B HM3541C
1 N/A

78
345868-0

PLATNIČKA ĹAVÁ HR3200
1 N/A

79
450247-0

PODLŽKA KLZNÁ
1 N/A

79.2
453866-1

AIR PIPE
1 N/A

80
263005-3

KOLÍK GUMA 6  2414
2 N/A

81
450242-0

OSKA OZUBENNÁ HR3200
1 N/A

81.2
452126-8

OSKA PREPINAČA HR3200
1 N/A

82
158532-2

CRANK HOUSING COMPLETE
1 N/A

82.2
158713-8

SKRINA KĽUKOVKY KPL.
1 N/A

82.3
158713-8

SKRINA KĽUKOVKY KPL.
1 N/A

83
443138-2

FILTER HR3200/3540
1 N/A

84
213030-4

O-KRÚŽOK 8   RP0910/1110C
1 N/A

85
450238-1

KRYTKA FILTRA HR3200/3540
1 N/A

86
450244-6

KOLESO OZUBENNÉ HR3200
1 N/A

87
213223-3

O-KRÚŽOK  16  9036
1 N/A

87.2
213176-6

OKRUŽOK  14  AN923/943
1 N/A

88
450237-3

KRYTKA  HR3200C
1 N/A

89
266192-7

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x14   HR4010C
1 N/A

90
324839-0

OSKA HR3200/3540
1 N/A

91
211332-2

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6004LLU
1 N/A

92
961060-6

POISTNÝ KRÚŽOK  S-20
1 N/A

93
231991-6

PRUŽINA KÓNICKÁ  21-31
1 N/A

94
254239-9

KLIN  4  HR3000C/HR3550C
2 N/A

95
324848-9

SPOJKA HR3210/3541
1 N/A

96
227188-3

KOLESO OZUBENÉ 33
1 N/A

97
253197-6

PODLOŽKA 10 LF100/7104
1 N/A

98
961036-3

POISTNÝ KRÚŽOK   WR-10 HR3200
1 N/A

99
345869-8

PODLOŽKA 18 HR3200
1 N/A

Seite 3/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:43:04 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HR3200C

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

100
424063-6

KRÚŽOK TESNIACI A HR3200
1 N/A

101
158534-8

KRYT PREVODOVKY KPL.
1 N/A

102
213415-4

O-KRÚŽOK 28 HM1100C/1140/9403
1 N/A

103
227533-2

KOLESO OZUBENÉ  9
1 N/A

104
254239-9

KLIN  4  HR3000C/HR3550C
1 N/A

105
210105-0

LOŽISKO GULIČKOVÉ 60001LLU
1 N/A

106
125421-6

SPOJKA HR3200C
1 N/A

107
257291-6

KRÚŽOK 10 HR3200 
1 N/A

108
210005-4

LOŽISKO GULIČKOVÉ 608DDW
1 N/A

109
450251-9

BAFFLE PLATE
1 N/A

110
213133-4

SIMMEROV KRÚŽOK 12
1 N/A

112
210105-0

LOŽISKO GULIČKOVÉ 60001LLU
1 N/A

113
253084-9

PODLOŽKA 12
1 N/A

114
241863-7

KOLESO VENTILÁTORA70 HR3000C
1 N/A

115
513748-0

KOTVA UPLNA 220V 
1 N/A

115 *** INC. 112-114,116,117
N/A

116
681650-6

IZOLACNA PODLOZKA novA
1 N/A

117
210005-4

LOŽISKO GULIČKOVÉ 608DDW
1 N/A

118
266056-5

TAPPING SCREW  5x45
2 N/A

119
625813-4

STATOR 220-240V HR3200C
1 N/A

120
450252-7

KRYT MOTORA  HR3200C/10FCT
1 N/A

122
194160-9

UHLÍKY CB350
1 N/A

123
450253-5

Rear Cover
1 N/A

124
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
2 N/A

125
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
4 N/A

126
638519-5

BRUSH HOLDER UNIT
1 N/A

127
631784-5

ELEKTRONIKA REGULAČNÁ HR3200
1 N/A

128
266192-7

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x14   HR4010C
1 N/A

128.2
266901-4

SELBSTSCHN.SCHRAU. 4x14 HM3541
1 N/A

129
638406-8

PREPÍNAČ HR4011C
1 N/A

130
450246-2

CORD CLAMP BASE
1 N/A

131
266192-7

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x14   HR4010C
1 N/A

131.2
266901-4

SELBSTSCHN.SCHRAU. 4x14 HM3541
1 N/A

132
687169-3

DRŽIAK KÁBLA HP1620/1621
1 N/A

133
266192-7

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x14   HR4010C
1 N/A

134
450240-4

ŠOŠOVKA  HR3200C
1 N/A

135
682560-0

CHRÁNIČ ŠNÚRY 10
1 N/A

136
695123-3

KÁBEL
1 N/A

137
266041-8

SKRUTKA SAMOREZNÁ 5X25   HR2010
2 N/A

140
864532-9

HR3200C NAME PLATE
1 N/A

Seite 4/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:43:04 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HR3200C

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

141
911233-1

SKRUTKA M5x20
2 N/A

148
450262-4

Handle
1 N/A

149
419025-7

PÁČKA PREPÍNAČA
1 N/A

150
154626-1

DRŽIAK VYPINAČA HR4011
1 N/A

151
650567-4

VYPINAC HR4011C
1 N/A

151.2
650676-9

SWITCH  TG73B-1
1 N/A

152
450257-7

Handle Cover
1 N/A

153
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
1 N/A

154
267383-3

Flat Washer  22
1 N/A

155
267721-9

WAVE WASHER  15
1 N/A

156
213083-3

O RING   9
1 N/A

1001
181573-3

GREASE VESSEL 93G
1 N/A

1001.2
194683-7

GREASE VESSEL SET
1 N/A

1002
135197-7

GRIP 36 ASS'Y
1 N/A

1003
824819-1

PLASTIC CARRYING CASE
1 N/A

1004
810409-6

CAUTION CARD
1 N/A

1005
806474-1

HR3200C MODEL NO.LABEL
1 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 5/5

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:43:04 AM / 

http://www.tcpdf.org

